

消暑水果,西瓜成主打

济宁人一天吃掉300吨西瓜

本报济宁7月7日讯 (记者 李倩) 炎炎夏日,下班回家吃上块西瓜是很惬意的事。7日,记者从济宁市果品批发市场了解到,仅济宁市区一天西瓜销量就能达到300吨,销量较上月翻了两倍。

“给我来1000斤”,“我要800斤”……7日早上,一排拉西瓜的大货车,被

一大早赶来批发的商贩围了个水泄不通,生怕抢不到货。由于持续高温,西瓜成了销售最好的消暑水果,由于上市量足,西瓜价格已大幅回落,每斤批发价格在0.3-0.6元。

“我这一天能卖几万斤,现在忙得连口水都顾不上喝。”批发商老李用手抹了把汗说。老李不远处的一车黄皮西瓜吸引

了不少人的眼球,“新品种,黄皮瓜五毛钱一斤”,刚批了半车绿皮西瓜的商贩小王赶紧推车过去。

据济宁果品批发市场提供的数据显示,西瓜的批发价格每斤在0.3-0.6元之间。“现在市场上供应的本地西瓜较少,主要是菏泽、东营、单县、江苏、德州和保定的西瓜。”该市场负责人郝经理介

绍,目前果品市场上水果的日交易量达到350万斤,每天西瓜的交易量在150万—200万斤左右,占总交易量的五成以上。市场上除去批发到周边地区的西瓜,济宁市区每天的西瓜交易量能占到40万斤,加上本地商贩销售的20万斤,济宁市区一天消费掉的西瓜就达60万斤,相当于300吨。

石雕荔枝

看上去是一盘娇艳欲滴的荔枝,其实是一件用石头雕刻而成的工艺品。7日,记者在济宁城区一家精品店内看到,一件用石头雕刻成的“荔枝”工艺品摆在小店的显著位置,几乎可以以假乱真。

本报记者
马辉 摄



各医疗机构 须制定高温应急预案

本报济宁7月7日讯

(记者 高建璋) 各医院加强对中暑患者的医疗救治,做好急救药品储备,确保急救设备和设施处于完好状态。7日,记者从济宁市卫生局获悉,为保障高温天气下医疗服务工作的正常运行,要求各医疗机构制定应对高温的应急预案,并提醒市民谨防中暑。

根据要求,各级各类医疗机构要做好应对高温天气医疗服务工作的组织、部署和准备,有针对性地提供医

疗服务,加强对中暑患者的医疗救治;做好急救药品储备,确保急救设备和设施处于完好状态;加强门诊、急诊服务能力,优化服务流程,简化环节,提高效率,缩短患者各种等候时间;门诊、急诊量大的医疗机构要做好患者的疏导和管理;提供温度适宜的就诊、治疗和康复环境。同时,各医疗机构120急救中心要合理安排人员、设备、药品和车辆,保证急救电话畅通,及时接警,迅速出警,妥善处置和及时转运患者。

卫生监督部门 抽查城区游泳馆

本报济宁7月7日讯

(记者 曾现金) 1日至7日,济宁市、县两级卫生监督部门抽查城区四家游泳馆,其中两家游泳馆因消毒不达标被限期整改。

参与现场抽查的卫生监督员介绍,四家游泳馆均持有有效卫生许可证、从业人员健康证;各项卫生管理

制度与岗位责任制度健全、设有专职或兼职卫生安全管理员,配有循环净化水和消毒设备,强制通过式浸脚消毒池符合卫生设计要求。其中济宁体育馆游泳馆和水一方健身娱乐有限公司安全及卫生措施落实到位,消毒记录规范。另外两家游泳馆由于消毒不达标被限期整改。